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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO 

Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três. às vinte horas, na 

sede da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, sob a presidência do vereador 

Milton Ticaca, secretariado pela vereadora Eliane Viccaro Trianoski, estando 

presentes os vereadores Adiel de Andermo, Edson Leite, Felipe Trianoski, Jair 

da Silva, Jorge Carai, Carlinhos Asspa e Marcelo Mariano. Ao iniciar o 

EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. Presidente solicitou à Sra. Secretária que 

procedesse a leitura da ata da segunda sessão ordinária, realizada em vinte e três 

de janeiro de dois mil e vinte e três. A pedido do vereador Marcelo Mariano e 

não havendo manifestação contrária por parte dos demais vereadores, a leitura 

da ata foi dispensada. Colocada em discussão e não havendo pedido de 

retificação, a ata da segunda sessão ordinária de dois mil e vinte três foi 

aprovada por unanimidade, nos termos do artigo 138 do Regimento Interno. No 

EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES, foi lida e encaminhada ao 

Sr. Prefeito a Indicação nº. 11/2023, de autoria do vereador Adiel de Andermo, e 

a Indicação nº. 12/2023, de autoria do vereador Jair da Silva. Foram lidas as 

ementas e deliberados os seguintes Requerimentos: Requerimento nº. 004/2023, 

de autoria do vereador Carlinhos Asspa, que solicita ao Poder Executivo por 

meio do Diretor do Departamento de Administração, Sr. João Batista de 

Andrade, informações sobre a possibilidade de capacitação dos servidores 

municipais em primeiros socorros. Colozado em discussão e votação, o 

Requerimento nº. 004/2023 foi aprovado po: unanimidade. Requerimento nº. 

005/2023, de autoria do vereador Felipe Trianoski, que solicita informações 

sobre o plano da Prefeitura Municipal referente à pavimentação asfáltica, 

citando quais ruas serão asfaltadas no ano de dois mil e vinte e três. Colocado 
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em discussão e votação, o Requerimento nº. 005/2023 foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais a se tratar no Expediente do Dia e havendo tempo 

regimental disponível, foi franqueada a palavra aos vereadores inscritos: Adiel 

de Andermo, Edson Leite e Carlinhos Asspa. Não havendo matéria a ser 

deliberada na Ordem do Dia, na EXPLICAÇÃO PESSOAL, foi franqueada a 

palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno aos vereadores 

inscritos: Adiel de Andermo, Edson Leite, Felipe Trianoski e Milton Ticaca. 

Ninguém mais a fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a terceira sessão 

ordinária de dois mil e vinte e três, e informou a disponibilidade deste e demais 

trabalhos legislativos, na íntegra, no Portal da Câmara na internet. Nada mais a 

a relatar, eu, Eliane Viccaro Trianoski Ulus o en Primeira-   

Secretária, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelo Presidente 
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